Supplément jeux JDE du jeudi 4 juin 2020

Corrigé

Supplément jeux - Corrigé

Activité 1

a)
Chaque case est la somme des deux cases | Chaque case est le produit des deux cases
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Activité 2

a) Comptez les cubes.
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b] Combien de cubes mangue-t-il pour construira des parallelépipades rectangles 7

TiRLl] £1x 8 3
Longueur = 2 Lq:-fﬁr;uejur =3 |I Lungjr&&f: 3 o
largeur=2  £lii= 1l Largeur = 2 | Largeur =3
............... Hauteur=3 Hautaur = 3 | Hauteur =3
i f"": E 4 |
L Ly
L 5 .
ER 5 | A g

[Actlwte 3
a)
Indices : Code a trouver :
Aucun chiffre correct
2 Un chiffre correct et mal
placé
2 8 7 3
2 Un chiffre correct et bien
placé
8 Un chiffre correct et bien
placé
7 \ Un chiffre correct et mal
placé
Deux chiffres corrects et
2 3 . .
bien placés
b) A voir.
Activite 4

21-1-12-10-27-23-9-26-22-6-2-4-25-20-24-3-13-28-11
-16-18-7-17-8-14-9-5-15-29-30



[ Activité 5

Distance XXL :

Natation = 3800 m / vélo = 180 km / course a pied (CAP) = 42km195m

On parle d’lronman ©
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[ Activité 7

[ Activité 8

3. Espagne — Autriche — Italie

Grece — Hongrie — Bulgarie

Belgique — Allemagne - Lettonie



Activité 10

1. Le pere: 145
Lamere: [————
Le fils : [ | [
lafille:  ———
(25-5):5=4

2. louise: 1

Aicha: | | |

Maria: ————+15

(135-15):4 =30

3. Ecolel: I | |

Ecole2: [

=24+5=9

= 4

=24x2=8

=4

Total: 25

= 30

=2x30=60

= 30+ 15=45

Total: 135

Ecole3: | | [

Ecole 4 : | X

(7670 —470) : 9 = 800

= 2x800€=1600€

= 800 €

=3 x 800 €= 2400 €

= 3x800€+470€+=
2870 €

Total: 7670 €




